



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de febrero de 2022, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se hace público el nombre de las personas aspirantes que han superado el proceso selectivo para la estabilización de empleo temporal, convocado para ingreso en el Cuerpo de Funcionarios Superiores de la Administración de la comunidad Autónoma de Aragón, Escala Superior de Administración, Administradores Superiores.

Advertido error en la Resolución arriba citada, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 41, de 1 de marzo de 2022, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

En la página 6942:

Donde dice: "Naya Clavero, Clara Isabel"

Debe decir: "Naya Caverro, Clara Isabel"

Donde dice: "Saíz Calvo, Beatriz Pilar", puntuación: 39,07

Debe decir: "Sáiz Calvo, Beatriz Pilar", puntuación 39,10

Donde dice: "Munarriz Gistau, Pablo"

Debe decir: "Munárriz Gistau, Pablo"